

2022年6月10日

株主各位

会社名 本多通信工業株式会社
 代表者名 代表取締役社長 樫尾 欣司
 (コード番号 6826 東証プライム)
 問合せ先 取締役 水野 修
 (TEL 03-6853-5800)

2021年度 定時株主総会招集通知 一部訂正のお知らせ

2022年5月26日に開示しました「2021年度 定時株主総会招集ご通知に際しての開示事項」および「2021年度 定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載内容に一部誤りがありました。ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイト (<https://www.htk-jp.com/>) の掲載をもって、下記のとおり訂正のご連絡をいたします。

なお、訂正部分には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正箇所

- ・ 2021年度 定時株主総会招集ご通知に際しての開示事項 19ページ
計算書類 損益計算書
- ・ 2021年度 定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項 12ページ
連結計算書類 連結注記表 収益認識に関する注記 ①収益の分解

2. 訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

- ・ 計算書類 損益計算書

【訂正前】

損益計算書

単体

単位：百万円

科 目	当 年 度 (2021年4月1日から 2022年3月31日まで)		前年度(ご参考) (2020年4月1日から 2021年3月31日まで)	
売 上 高		11,660		<u>8,735</u>
売 上 原 価		9,761		<u>7,526</u>
売 上 総 利 益		1,898		<u>1,208</u>
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		1,637		<u>1,636</u>
営業利益又は営業損失(△)		261		△428

以下省略

【訂正後】

損益計算書

単体

単位：百万円

科 目	当 年 度 (2021年4月1日から 2022年3月31日まで)		前年度(ご参考) (2020年4月1日から 2021年3月31日まで)	
売 上 高		11,660		<u>8,660</u>
売 上 原 価		9,761		<u>7,526</u>
売 上 総 利 益		1,898		<u>1,133</u>
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		1,637		<u>1,561</u>
営業利益又は営業損失(△)		261		<u>△428</u>

以下省略

- ・ 連結計算書類 連結注記表 収益認識に関する注記 ①収益の分解

【訂正前】

当社グループは、コネクタ事業、情報システム事業を営んでおります。各事業の売上高は 20,307 百万円、2,935 百万円です。

【訂正後】

当社グループは、コネクタ事業、情報システム事業を営んでおります。各事業の売上高は 15,564 百万円、2,886 百万円です。

以 上